Oneparop Peectpa yrnepoaHbix eguHul, AO «KOHTYp» BHEC MHGOOPMaLIUIO O IECHOM K/IUMaTU4eCKOM Mp:

3T0 NepBbIi NOO0OHbIA NPOEKT, MPOWeAWni Banuaauuo, To eCTb He3aBMCUMYHO NPOBEPKY Ha
COOTBETCTBME HOPMaM HaLUMOHANbHOIro 3aKoHOoAATENbCTBA. MIHMUMaTBa peannsyeTcs 3a
cyeT uHBecTopa «BaHMHCKOro LieHTpa NecoBOACTBa» Npuv NoanepXKe npaBnTenbCTea
CaxanuHckoi obnacTtu n Pocnecxosa. Peannaaumsi KOMANEKCHOr0 N1eCOKNMMaTNYECKOro
npoekTta obecrneynt nornoweHne yrnepoga o6vemom 1.5 MaH ToHH CO2-akBMBaneHTa.
MpoekT OONroCPOYHbIA — paccymTaH Ha 75 ner.

MoppobHee: hitps://roslesinforg.ru/news/all/9877/
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